
ANONYMNÍ RECENZE 
STUDENTŮ

 
KURZU 

“PŘEVODNÍ CENY”



Recenze 1 

Kurz mi změnil celkově pohled nejen na 
studium a výuku, která se dá pojmout i 
jinou, než čistě teoretickou formou, ale 
dokonce jsem po rozhovorech s odborníky    
z praxe začala uvažovat o práci ve státní 
sféře a svém dalším pracovním uplatnění. 



Recenze 2 

Díky semestrální práci, kterou v rámci předmětu Převodních cen 
vypracováváme, se můžeme prakticky seznámit s každou rolí             
a konkrétním případem, který z problematiky převodních cen 
může vycházet - od počáteční srovnávací analýzy až po konečné 
rozhodnutí arbitra.  

Celý tento přístup hodnotím velice kladně a přínosně. Díky 
předmětu vím, jak podávat odvolání nebo například závazné 
posouzení. V žádném jiném kurzu jsme se problematikou praxe 
tak podrobně nezaobírali, a proto je tento kurz pro mne jedním      
z nejpřínosnějších, jaké jsem při svém studiu absolvoval. 



Recenze 3 

Líbilo se mi, že jsme se o převodních cenách dozvídali          
od odborníků. Vlastně se mi postupně utvářel názor na 
převodní ceny z různých úhlů pohledu. Například žádost o 
závazné posouzení byla zmiňována snad v každé přednášce 
a každý odborník měl svůj názor, který nám řekl, včetně 
všech výhod a nevýhod.  

Kdyby se mě dneska, po absolvování kurzu, někdo zeptal,   
co jsou převodní ceny, mohu o tom povídat minimálně půl 
hodiny :D



Recenze 4 

Kurz mi nejen změnil pohled na převodní ceny a 
práci ve veřejné správě, díky odborníkům a jejich 
příběhům mě také motivoval, že i když se něco 
začnu učit až po škole, třeba účetnictví, mohu pak 
v tomto oboru působit, že to prostě lze :). Děkuji 
Františkovi a ostatním odborníkům za inspiraci a 
cenné rady ohledně kariérních cest, cílů a 
možností. 



Recenze 5 

Díky netradičnímu stylu výuky, který pan doktor Francírek 
prosazuje, jsem zjistila, že jsou i jiné, mnohem přínosnější 
možnosti, jak vyučovat teorii v kombinaci s praxí.  

Dostala jsem užitečné informace ohledně možnosti práce a stáže 
v oboru daní, účetnictví a auditu, a samozřejmě také převodních 
cen. Dalším pozitivem byli také odborníci z praxe. 

Pan Francírek mi ukázal, že když se chce, tak jde téměř všechno. 
Je jen potřeba, aby do toho člověk šel naplno.



Recenze 6 

Kurz převodních cen mi změnil pohled na studium 
a ukázal mi, že když učitel dělá svou práci rád, 
dokáže být seminář zábavný i obohacující.  

Velmi oceňuji, že jsou učitelé, kteří učí efektivně, 
poutavě a ne jen mechanicky, jako tady právě pan 
Francírek.  



Recenze 7 

František je skvělý učitel. Stojím si za tím, že dobrý pedagog musí být zároveň i velmi dobrý psycholog, a to on bezpochyby je (na VŠE 
takových moc není, co si budeme povídat). Vždycky na každou hodinu přišel velmi dobře naladěn - s úsměvem na tváři jde všechno přece 
líp:) a přišlo mi, jako kdyby mi občas mluvil fakt z duše.  

Na hodinách vystupují zajímaví hosté, kterým je věnováno vždy cca 30 minut, pan doktor Francírek jim pokládá velmi dobré dotazy, 
obzvláště přínosné jsou dotazy typu, na co by se ten, který daný člověk zaměřil, kdyby věděl to, co ví teď', ale byl v naší kůži. Ptá se i na to, 
jestli se k daným lidem/do daných institucí můžeme hlásit a co bychom měli umět, znát, abychom u nich měli šanci na úspěch u PP. No 
prostě super, fakt nejlepší předmět tohoto semestru, tupě nabiflovat poučky z knížek si můžete i doma, ale užít si v rámci přednášek 
několik velmi zajímavých hostů - a to jak ze státní správy, tak z poradenských kanceláří, to je prostě ...:-)  

Jinak v 2. polovině semestru se prezentují práce, ale není to nic strašného a pan Francírek i jeho kolega jsou hodní, mně osob. to pomohlo 
v zorientování se v TP, na co všechno je dobré se třeba zaměřit, co by prošlo, co už neprošlo. Tady prostě nikdo nechce, abyste se učili 
nějaké slohy předpisů jako básničku, ale abyste se nad tím uměli zamyslet. Pro mě byla problematika TP zcela nová, a tak jsem celý 
semestr jen nasával informace a zapisoval si některé zajímavé postřehy, po konci tohoto kurzu můžu říct, že mi to fakt něco dalo - a šlo to    
i bez zbytečného stresu (jako v mnoha jiných předmětech). 

Jinak se na tomto předmětu dělá docházka, kde si to pan Francírek i přepočítává, jestli počet zapsaných a přítomných opravdu sedí - takže 
nic pro podvodníčky. Ale já bych tam chodil, i kdyby kontrolovaná docházka nebyla. Jinak ústní zkouška - ptá se např. obsah Směrnice o 
TP, na metody TP atd. - prostě základy, které víte už z dokumentace k TP, kterou jste museli zpracovávat. :) 

Je to fakt rozdíl, když do třídy vkročí člověk, kterého ta problematika fakt baví, zajímá a žije jí, než když tam vkročí člověk, který snad učí 
jen proto, že se nikde jinde neujal.



Recenze 8  

Velmi zajímavý předmět s originální formou a přijdete do styku       
s opravdovými kapacitami. Zatím ho udělal vždy každý, takže 
doporučuji.

Recenze 9 

Zajímavý předmět, na každé hodině je jiný host (převážně daňoví 
poradci, lidé z FU, lidé z podniků...). Přes semestr se vypracovává 
seminární práce, takže předmět zabere více času než jiné volitelňáky 
za 3 kredity. Doporučuji lidem, kteří hledají zajímavé předměty s 
přidanou hodnotou a nevadí jim časová náročnost.



Recenze 10 

Pokud vás převodní ceny zajímají a jste ochotni tomu věnovat 
1-2 hoďky týdně doma + tam chodit, tak si to zapište. Pokud 
chcete "dávačku" za 3 kredity, tak doporučuji jiný předmět.  

Na hodiny se musí chodit a být velmi aktivní, každý týden to 
vyžaduje 2 hoďky práce.  

Pan Francírek je eso a na studentech mu záleží. Zaleží mu, 
abychom se to naučili. Má zcela odlišný přístup než na celé 
škole.



Recenze 11 

Tento předmět je vhodný pro ty, které převodní ceny zajímají a chtějí se o nich opravdu něco 
dozvědět. Předmět vyžaduje pravidelnou docházku (která je ale bodovaná) a přípravu v průběhu 
semestru (cca 1-2 h týdně), na druhou stranu se však již téměř vůbec nemusíte učit na závěrečnou 
zkoušku. Na každou hodinu zpracováváte úkoly, které pár vybraných studentů odprezentuje"             
a v souhrnu vám pak dají seminární práci, kterou ve 13. týdnu vytisknete a odevzdáte. Závěrečná 
zkouška byla skupinová, a jejím cílem bylo spíše společně si ucelit znalosti z celého semestru než 
někoho zkoušet. 

Pan Francírek je do vzdělávání velký nadšenec a chce, aby předmět přinesl studentům co nejvyšší 
přidanou hodnotu, proto se předmět na základě referencí neustále vyvíjí a každý semestr je jinak 
postavený. 

Nejzajímavější jsou na předmětu odborníci z praxe, na každou hodinu je pozvaný někdo jiný,               
jak ze soukromé, tak ze státní sféry (tento semestr např. ředitelka GFR). Ke konci hodiny je vždy 
možnost na cokoli se zeptat. Od hostů se můžete nejen dozvědět zajímavé informace o jejich 
kariéře, náplni práce a perličkách z praxe, ale také máte možnost dostat se                                                 
k zajímavým pracovním pozicím, které jsou jimi přímo nabízeny.



Recenze 12 

Jeden z nejlepších předmětů na celé škole. Vynikající hosti. Přínos 
nejen pro daně, ale člověk si udělá lepší představu o svém budoucím 
směřování v životě - o tomhle je to hlavně. Předmět vám otevře oči. 

Recenze 13 

Motivující vyučující, práce není málo, každý týden úkol, ale koho by 
problematika zajímala, ten s předmětem nebude mít problém a užije 
si jinak a zajímavě pojatý styl výuky. Skoro každou hodinu odborník 
z praxe.


